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 بارم سؤالات شماره

 درصورت نادرست بودن گزاره درست رابنویسید.زیر را مشخص کنید. گزاره هایدرستی ونادرستی  ۱

 است. مستطیل  یک مربعالف( هر 

))((باشد مجموعه ی عضوی   𝒏  یک مجموعه 𝐴ب( اگر  A  دارای
n2  .عضو است ()(A

 است.( Aمجموعه تمام زیرمجموعه های 

عدد اول دو تاس  شماره  اولین زوج و پیشامد  های ظاهرشده عدد مجموعتاس  پیشامد  دوج( در پرتاب 

 هستند. ناسازگارپیشامد 

 حتما اول خواهد بود .  ۴از زوج کوچکترهر عددد( 

ه(  ,a b و , ,c d e   برای مجموعه ی افرازیک , , , ,a b c d e . است 
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 دامنه متغیر گزاره نماهای زیر داده شده است . مجموعه جواب هر یک از آنها را مشخص کنید .  2
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۱۴۰۰-۱۳۹۹ دبیرستان                                          اول احتمالآمارو 

 دبیرستان
 ریاضی زدهمای دقیقه۸۰ ۱۰/۱۰/۹۹



 )ذکردلیل الزامی است(درست باشند ارزش گزاره های زیر راتعیین کنید: qنادرست و گزاره  pاگر گزاره  ۳

 P⁓˄(p˄T)ب( p˅(⁓p˄(⁓p˅q))الف(

))((پ ( qrqp                             )تp˄(q˅r)˄r⁓ 
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 ثابت کنید:یا برهان خلف به روش عضوگیری  ۴

AXAXالف ( اگر   BABAب (  .Xآنگاه ,  
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 بااستفاده از جبر مجموعه ها ثابت کنید : ۵

ACBCAB الف (  )()(  

ب(   BAACABABA  )()( 
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واحد اضافه کنیم حاصل تعداد زیرمجموعه  ۳2عضوی  ۱nاگر به چهار برابر تعداد زیرمجموعه های یک مجموعه  6

 رابیابید. nمیشود  2nهای  یک مجموعه 
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۷ 
اگر    ۱2۱۳۱ 2  mZmmCBA مجموعه های  ),,(,,:,

NBCBCA   رامشخص کنید. ,,
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 الف (با مثال نقض نشان دهید گزاره زیر نادرست است:    ۸

CABAاگر    آنگاهCB  

 ب( ثابت کنید : A 
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)()()()(الف (ثابت کنید    ۹ BApBpApBAp     

)()()(ب( اگر BApBpAp  و      ۴2
2
۱

 )( BAp    حاصل

)( BAp  .رابیابید 
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بخش پذیرباشد یا بر  ۴الف (برانتخاب می کنیم چقدر احتمال دارد عدد انتخاب شده   ۸۰تا۱عددی به تصادف از بین  ۱۰

 .6بخش پذیرباشد  ونه بر۴بخش پذیرنباشد . ب(نه بر6
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 باشیدموفق 

 


